

EDITAL RETIFICAÇÃO Nº 02/2024

Retificação nº 01 do edital Financeiro Nº2/2024/FS, que dispõe do processo seletivo para concessão de bolsas e auxílios.

PROCESSO Nº 23106.032144/2024-28

A Faculdade de Ciências da Saúde torna pública a retificação nº 1 do edital Financeiro Nº2/2024/FS de apoio à execução de projetos de extensão universitária com elaboração de produtos acadêmicos, pedagógicos ou realização de eventos

Onde se lê:

6. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

DATAS	ATIVIDADES
16/04/2024	Lançamento do Edital
16/04/2024 a 28/04/2024	Inscrições (via SEI)
28/04/2024 a 19/05/2024	Análise de processos pelo CEF/FS
20/05/2024	Apresentação da lista provisória de classificação de proponentes aprovados/as
20/05/2024 a 21/05/2024	Período para interposição de recurso relacionado à pontuação recebida
22/05/2024	Apresentação da lista final de classificação de proponentes aprovados/as
A partir de 05/06/2024	Envio de processos para pagamento de auxílio financeiro a pesquisadores

Leia-se:

6. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

DATAS	ATIVIDADES
16/04/2024	Lançamento do Edital
16/04/2024 a 28/04/2024	Inscrições (via SEI)
28/04/2024 a 19/05/2024	Análise de processos pelo CEF/FS
22/05/2024	Apresentação da lista provisória de classificação de proponentes aprovados/as
23/05/2024 a 29/05/2024	Período para interposição de recurso relacionado à pontuação recebida
04/06/2024	Apresentação da lista final de classificação de proponentes aprovados/as
A partir de 10/06/2024	Envio de processos para pagamento de auxílio financeiro a pesquisadores

Eliana Mitsue Takeshita Nakagawa

Coordenadora de Extensão da Faculdade de Ciências da Saúde



Documento assinado eletronicamente por **Eliana Mitsue Takeshita Nakagawa, Coordenador(a) de Extensão da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 17/05/2024, às 14:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Laudimar Alves de Oliveira, Diretor(a) da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 17/05/2024, às 19:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11256024** e o código CRC **AE60ACEB**.
